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Materiály na rokovanie HSR SR   
Dňa 18. augusta  2014 

         č. 26) 
 
 

Stanovisko 
k Návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení 

neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony 
 
 

Všeobecne k návrhu: 

Materiál Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky predkladá na rokovanie Hospodárskej 

a sociálnej rady Slovenskej republiky na základe Plánu legislatívnych úloh vlády Slovenskej republiky na rok 

2014 návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších 

predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony (ďalej len „návrh zákona“). 

Účelom návrhu zákona je implementácia úloh: 

B.1. z uznesenia vlády Slovenskej republiky č. 235 z 31. mája 2012 v rozsahu opatrení: 

- zriadenie registra diskvalifikovaných osôb, 

- prepracovanie fiduciárnych povinností členov štatutárnych orgánov obchodných spoločností, 

- sprísnenie podmienok v zákone o konkurze a reštrukturalizácii, 

- právny základ pre rozlíšenie dvoch typov s.r.o. – s povinným základným imaním presahujúcim určitú sumu a so 

základným imaním 1 euro ale sprísnenými podmienkami pre tvorbu a udržanie základného imania, z oblasti 

obchodného práva v rámci tretej etapy Akčného plánu boja proti daňovým podvodom na roky 2012 až 2016; 

B.1. z uznesenia vlády Slovenskej republiky č. 172 z 16.4.2014 v rozsahu opatrenia: 

-  spresnenie postavenia a pravidiel pre nakladanie s majetkom osôb, ktoré uplatňujú vylučovacie právo (výhrada 

vlastníctva) v rámci zákona č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii tak, aby sa zabezpečila efektívna 

ochrana ich práv;  

Návrh zákona je v súlade s Ústavou Slovenskej republiky, ústavnými zákonmi, medzinárodnými zmluvami, 

ktorými je Slovenská republika viazaná a zákonmi a súčasne je v súlade aj s právom Európskej únie. 

Návrh zákona bude mať dopad na štátny rozpočet, nebude mať dopad na rozpočty obcí alebo rozpočty vyšších 

územných celkov a nezakladá nároky na pracovné sily a organizačné zabezpečenie. Materiál nemá vplyv na 

životné prostredie. Materiál má pozitívny vplyv na podnikateľské prostredie, na informatizáciu spoločnosti 

a pozitívne sociálne vplyvy. 
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Materiál bol predmetom riadneho pripomienkového konania a na rokovanie Hospodárskej a sociálnej rady 

Slovenskej republiky sa predkladá s rozporom. 

Navrhovaný termín účinnosti vyplýva najmä z Akčného plánu boja proti daňovým podvodom na roky 2012-2016, 

ktorý okrem iného stanovuje jednotlivé rozhodné termíny pre gestorské ústredné orgány štátnej správy v rámci 

realizácie jednotlivých opatrení, pričom vzhľadom na štandardnú dĺžku legislatívneho procesu a potrebu 

poskytnutia primeranej legisvakančnej lehoty, sa účinnosť navrhuje na 1. januára 2015. 

 

 

 
 

 

Stanovisko AZZZ SR : 

AZZZ SR berie predložený materiál na vedomie.  

 

Záver :  

AZZZ SR  odporúča materiál na ďalšie legislatívne konanie.  


